
SPRÁVA NEZÁWSLÉHO AUDÍTORA

Spoločníkom a štatutámemu orgánu spoločnosti PS STAVBY, s.r.o.

Správa z auditii účto`mQj závíeľlgr

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierlq/ spoločnosti PS STAVBY, s.r.o., I.etná 5,  831  03 Bratislava
(ďalej  len „Spoločnost") ktori obsahúe súimliti k 3]. deoembni 2019, `ýlmz získov a stTát za rok
končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhm významných účtovných zásad
a účtovných metód

Podľa nášho názonL priložená účto`má závierica poskytLtje pravdi`ý a verný obraz finančnQj  situácie
Spoločnosti     k  31.  decembm 2019  a výsledku jej  hospodáreria 2a rok  končiaci  sa k  uvedenému
dátumu podľa zákona č. 431#002 Z.z. o účtovnĺctve v znenĺ neskoTŠích predpĺsov (ďálg' len ,zákon
o účtovníctve").

ZákladDrenáázmr

Audit  sme  vykonali  podľa medzinárodiých  audftorských  štandardov  (Intemational  Standards  on
Auditing,  ISA).  Naša  zodpovednosť  podľa týchto  štandardov je  uvedená v odseku  Zodpovednostť
audítora  za  audit  účtovn?j  závierky.   Od  Spoločnosti  sme  nezávislí  podľa  ustanovení  zákona  č.
423#015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č.  431#002 Z.  z. o účtovníctve v znení
neskorších predpisov (ďalQj  len „zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického
kódexu  audítora,  relevanmých  pre náš  audít účto`mej  závíeky  a splriH  sme aj  ostamé požiadavky
týchto  ustanovení  týkajúcich  sa  etiky.  Sme  presvedčení,  že  audítorské  dôkazy,  ktoré  sme  získali,
poskytLÚú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť Štatutámeho orgánu za účto`mú záviericu

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnQj závieriqr tak, aby poskytovala pravdi\ý
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považLúe za potTebné na
zostavenie  účtovnQj  závierky,  ktorá neobsahLúe  `ýznamné  nesprávnosti,  či už v dôsledku podvodu
alebo chýby.

Pri   zostavovaní   účto`mqj   závĺeky  je  štatutámy  orgán  zodpovedný   za  Žhodnotenĺe   schopnosti
Spoločnosti   nepretržíte   pokračovať   vo   svojej   činnosti,   za   opísanie   skutočnostĺ   týkajúcich   sa
nepretržitého  pokračovanĺa v činnosti,  ak je  to  potrebné,  a za  použitie  predpokladu nepretržitého
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť
jej činnosť, alebo by nemal riiú realisticlú možnosť než tak tLrobiť.

ZodDovednosť audítora za audit účtovnei. závierkv


